

Торжественное празднование 400-летия баптизма в Киеве

Город Киев неслучайно был избран для проведения **торжественной конференции, посвященной 400-летию баптизма**, которая прошла в Доме молитвы церкви «Дом Евангелия» **с 27 по 30 августа 2009 года**. Этот город славится тем, что именно здесь проповедовал первозванный Апостол Андрей, здесь же было проведено первое массовое крещение людей, и здесь в настоящее время существует беспрецедентная свобода вероисповедания.

Такой свободе радовались все известные лидеры русскоязычного баптистского братства, прибывшие сюда из различных уголков планеты. На фоне этой свободы было особенно печально осознавать, что на Председателя Союза ЕХБ в Узбекистане Павла Пейчева, тоже прибывшего сюда, заведено уголовное дело, и ему грозит несколько лет лишения свободы только за то, что в Узбекистане был проведен летний христианский лагерь для детей.

Грустные нотки во время конференции присутствовали и во время воспоминания царских и сталинских репрессий относительно евангельских христиан. Вот почему участники конференции, по предложению Юрия Сипко, почтили минутой молчания братьев и сестер - мучеников за евангельскую веру. На них предлагалось взирать, брать с них пример и ревностно трудиться ради спасения погибающих людей.

Конференция была насыщена докладами на различные темы. Сергей Санников представил собравшимся презентацию об истории баптизма. Представитель Российского Союза ЕХБ Михаил Иванов подчеркнул, что баптисты, испытав на себе гонения, стоят и должны стоять за свободу вероисповедания во всем мире. Александр Фирисюк на основании слов Иисуса Христа к семи церквам из книги Откровение призвал присутствующих любить друг друга и трудиться, а не просто «балакать». Александр Сипко из г. Сиэтла

увещевал держаться учения Библии и практиковать дисциплину в церкви. Председатель Союза ЕХБ Казахстана призвал к подчинению и водительству Духом Святым в деле выполнения Великого поручения Иисуса Христа. Евгений Бахмутский из Москвы рассказал о проблемах взаимодействия молодежи и старшего поколения в церквях ЕХБ и призвал к отцовскому душепопечительству молодежи и конструктивному сотрудничеству в деле благовестия.

Многочисленные доклады чередовались с пением различных музыкальных коллективов и представлением жизни и служения союзов ЕХБ из различных стран СНГ и других государств. Вел музыкальное служение Борис Бережной из Москвы. А по вечерам на репетицию собирался сводный хор и симфонический оркестр церковью ЕХБ Украины.

Конференция закончилась праздничным вечером 30 августа во дворце «Украина», в котором собралось более пяти тысяч человек, где и выступили хор и оркестр. Баптисты получили поздравления с юбилеем от Президента Украины В. Ющенко, премьер-министра Ю. Тимошенко, мэра Киева Л. Черновецкого. С поздравительным словом также обратился первый вице-премьер А. Турчинов. Будучи христианином, он подчеркнул важность духовного оздоровления народа через церковь ЕХБ и закончил свое выступление искренней молитвой к Богу.

В заключение известный проповедник Виктор Гамм поделился библейскими рассуждениями о важности свидетельства окружающим. После чего символическую передачу Библии, которую читал Иван Рябошапка, и чашу для хлебопреломления, которая использовалась первыми баптистами, совершили представители старшего поколения баптистов: Петр Коновальчик, Григорий Комендант, Александр Фирисюк - представителям младшего поколения: Амиру Усмонову, Павлу Унгурян, Михаилу Корневу.

25 - 26 сентября 2009 г. в центральной Кобринской церкви ЕХБ пройдет конференция "Пастыри и пастырство" с участием пастора Алексея Коломийцева.

На конференции будут освещаться такие вопросы, как:

**Церковь – Божье сокровище
Церковь и ее глобальные цели
Пастырство и его роль в Церкви
Проблемы и опасности либерализма**

Пастыри – кто они?

Библейские принципы управления Церковью

Как возвращать пастырей

Пастыри и пастырство

Приглашаются братья пасторы и несущие служение в церквях ЕХБ Брестской области. Всем приехавшим будут предоставлены ночлег и питание.

Более подробную информацию Вы сможете получить, позвонив по следующим телефонам:

8 (01642) 2-75-22; 8-029-524-69-10 (мобильный МТС) - Николай Доропей

Братья и сестры!

Если вы желаете разместить информацию о вашем служении или молитвенную нужду, пишите нам **по адресу:**

“Молитвенный листок”, а/я 10, г. Кобрин, 225306, Брестская область, Беларусь. Тел.: (01642) 2-90-60; 2-89-97

E-mail: office@krinica.org Интернет: www.krinica.org



БЕЛАРУСЬ ДЛЯ ХРИСТА

МОЛИТВЕННЫЙ ЛИСТОК СОЮЗА ЕХБ БЕЛАРУСИ

**Ты посещаешь зем-
лю и утоляешь жажду ее,
обильно обогащаешь ее:
поток Божий полон воды;
Ты приготавливаешь хлеб,
ибо так устроил ее...**

Пс. 64:10

Дорогие братья и сестры, в глубоком смирении пред Богом мы можем прославить Его за тот урожай, который Он дал нам и в этом 2009-м году. Он не оставил нас без насущного хлеба, за что слава и благодарение Ему. Он посетил нашу землю, утолил ее жажду и обогатил ее, приготовив нам хлеб насущный.

Каждый раз, когда мы будем подходить к столу, чтобы вкусить ту пищу, которая находится на нем, будем прославлять и величать Всевышнего Господа, что Он не забыл нас и дал все необходимое для нашей жизни и благочестия.

Благодаря Богу за насущный хлеб, будем также благодарить Его за хлеб небесный, который Он посылает нам. Этим летом обильно питались благословенным Словом Божиим многие дети в детских христианских лагерях, в ДОО «Жемчужинка». Некоторые церкви провели молодежные, подростковые и семейные христианские лагеря, где тоже провозглашалось Слово Божье. Прославим за это Господа, потому что мы верим, что посеянное семя Слова Божьего даст в свое время плод и мы сможем увидеть это и возблагодарить Бога.

Подписка на журналы

Дорогие братья и сестры, объявляется подписка на 2010-й год на журналы «Крыніца жыцця» и «Крынічка». Стоимость подписки остается прошлогодней:

на журнал «Крыніца жыцця», который выходит шесть раз в год, - **21 000 рублей**,

а на детский журнал «Крынічка», издаваемый четыре раза в год, - **15 000 рублей**.

Братья и сестры, просьба ко всем вам молиться, чтобы подписчиков стало больше на оба журнала, и чтобы появились новые подписчики в России, Украине и других странах, и чтобы Господь открыл новые пути для распространения журналов, в том числе и через киоски «Союзпечать».



Издательство

"Крыніца жыцця"

Благодарение Богу, что летом 2009 года многие люди в различных городах и поселках Беларуси **во время проведения евангелизационных служений получили в подарок журналы «Крыніца жыцця» и «Крынічка»**. Кроме этого, тысячи людей получили брошюру «Кто есть Бог?». Таким образом, Слово Божье продолжает распространяться и расти.

Но во время проведения евангелизационных служений сотрудники редакции не могли в полной мере трудиться в издательстве, а работали на поле благовестия. Из-за этого выпуск пятого номера журнала задерживается. Просим вас, братья и сестры, молиться, чтобы Господь дал силы все наверстать, чтобы скорее вышел пятый номер журнала и чтобы шестой номер был отпечатан вовремя. Просим также молиться об издании другой евангелизационной литературы, в которой нуждаются многие церкви.

Благодарим Господа за проведенное благовестие!

1. г. Белоозерск.

«Господь, прости меня, такую скотину!» - молился один парень в присутствии служителей в г. Белоозерске, где с **10 по 12 июля** проводился фестиваль музыки и слова «Выход есть!».

В личных беседах некоторые люди охотно соглашались молиться, просить у Бога помощи и прощения. В последний день девочка лет 16-ти особенно сокрушалась и плакала, каясь перед Господом в своих грехах.

Один мужчина после молитвы со служителем сказал, что никто и ничто у него не могли «выбить» слезу, а вот во время молитвы из его глаз потекли слезы. «Это Господь коснулся Вашего сердца», - ответил ему брат.

Кстати, в 2006-м году в этом городе впервые был проведен в палатке фестиваль музыки и слова. Интересно отметить, что одна женщина, покающаяся тогда, в этот раз привела на служение своих троих взрослых детей. Таким образом, служение благовестия продолжается.

2. п. Воропаево.

Пять дней в парке культуры и отдыха п. Воропаево в храм-палатке проходил христианский фестиваль. Молодой парень Максим оставил свое впечатление о нем в следующих словах: «Очень насыщенная в духовном плане программа. Много полезного для души можно перенять. В отличие от костела и церкви, очень понятно, коротко и интересно. Были даны ответы на многие вопросы. Хотелось бы, чтобы такие фестивали проводились как можно чаще, ведь в наше время этого **ОЧЕНЬ** не хватает. Не только молодежь, но и пожилые люди слабые в духовном плане».

А вот оценка молодой мамы Ольги, которая присутствовала на фестивале каждый день: «Прекрасно спланированное мероприятие. Все доступно и ясно. Очень грамотные и образованные лекторы. Прекрасная музыка и исполнители. Подарили праздник в наш отпуск в Воропаево. Несите и далее истину в народ. Спасибо, что поселили в мою голову зерно ясности. Придя сюда чуть ли не атеистом, ухожу с мыслью о том, когда же я смогу взять в руки Библию (тянет)».



3. Городской поселок Корма

распахнул свои двери для проведения фестиваля «Выход есть!» с **22 по 26 июля**. Однако природа преподносила сюрпризы. В первый день, как раз во время того как люди должны были прийти на фестиваль, разра-

зился ливень. А в пятницу, во время проведения фестиваля, была гроза. Как стало потом известно, в это время Минск затопило...

Но в храм-палатке никто не пострадал, и тем временем, когда разносились над поселком раскаты грома, звучало предупреждающее Слово Божье, что на все нечестие открывается гнев Божий. Но превыше всех тем звучала мысль о том, что во Христе есть выход для любого человека, пока есть дыхание в его груди. И Слово Божье не осталось бездейственным. Так, Наталия Бондаренко написала в своем отзыве: «Посещение фестиваля поразило до глубины души. Такое спокойствие и благодущие всего тела. Большое спасибо вам всем за ваш фестиваль. Почаще бы такие праздники души». А Анна Федоровна свидетельствует: «Этот фестиваль песни и слова вдохнул в меня надежду и веру в лучшую жизнь с Господом Богом».

4. Деревня Редигерово

стала восьмым местом, где летом 2009 года, с **31 июля по 2 августа**, проводился фестиваль музыки и слова «Выход есть!». Прибывшие сюда гости могли заметить организованность и единодушные служителей Лунинецкого района, которые сделали многое для того, чтобы мероприятие прошло на должном уровне.

Многие люди с радостью принимали свидетельство. Организаторы фестиваля получили более ста десяти письменных отзывов, среди которых можно было найти следующие слова: «Предо мною предстали люди словно из другого мира: светлые лица, добрые глаза, умные и толковые слова»; «Мероприятие очень полезное. Заставляет серьезно задуматься о жизни, стать на путь истинный»; «Все было супер. Мне очень понравилось пение, проповеди и другое. Я благодарен Господу, что попал сюда и что здесь сделал первый шаг к Богу».

5. г. п. Октябрьский. «Растрогали до слез. Сейте дальше разумное, доброе, вечное. Храни вас Бог!» - так написала Надежда в своем отзыве о фестивале музыки и слова «Выход есть!», который прошел в г. п. Октябрьский **с 6 по 8 августа 2009-го года.** А Тамара пишет, что впечатления у нее остались самые незабываемые, и дополняет: «Он оставил неизгладимый след в моей душе». Оксана Леонидовна свидетельствует: «Все было очень здорово, интересно, на душе стало легко, в сердце – мир».

В г. п. Октябрьский трудится Виталий Батюк с женой Надеждой. Вместе с Михаилом Тимофеевым из Минска он стал инициатором проведения этого мероприятия. Местные власти пошли навстречу желанию братьев и дали разрешение на установку палатки рядом со стадионом. И, как видим, не зря, потому что Божье благословение пришло в некоторые сердца людей, проживающих здесь.

В местной газете «Чырвоны кастрычнік» появилась после фестиваля статья под заглавием «Обрести истинную веру...», где рассказывалось о театрализованном спектакле «Загадка», который посетило много детей. Его представили юным зрителям члены церкви «Голгофа» из г. Минска. Автор статьи Наталья Евенко пишет: «Фестиваль прошел. Многие из побывавших на нем поняли, что если будут совершать добрые дела, не сквернословить, учить и от всего сердца читать молитвы, то Господь Бог непременно будет рядом...»

6. Братья и сестры в г. п. Круглое соорудили временный красивый навес для посетителей и сделали сцену для выступающих прямо во дворе Дома молитвы. И можно себе представить радость их, когда, при наличии всего 19 членов церкви, на первое общение **12 августа** собралось более чем 110 человек. Прекрасные лекции о построении семейных отношений и о воспитании детей читал два дня Владимир Голиков. Пять дней братья и сестры через пение и слово усиленно приглашали слушателей обратиться к Богу и последовать за Иисусом Христом.

Четыре вечера подряд проходили молодежные общения, где молодые братья Денис и Илья говорили девушкам и юношам, чтобы они не спешили творить глупости и грехи, как это делают их сверстники, а прислушивались к тому, что говорит Библия, и следовали ее советам. Две девушки, которые впервые так близко познакомились с евангельскими христианами, провожая гостей, сказали: «Возьмите нас с собой!» Они не хотят больше жить в грехе, им хочется идти вместе с другими христианами по узкому пути.

«Я многое хочу изменить в своей жизни!» - написала в отзыве о фестивале Александра Николаевна. Она верит, что еще есть на свете те, кто верует в Бога, и сама хочет довериться Ему. А значит, цель фестиваля достигнута, потому что хотя бы некоторые люди повернулись лицом к Господу.

:: Предстоящее благовестие в г. п. Зельва

24 – 25 октября церковь в г. п. Зельва планирует провести евангелизационные богослужения в Доме молитвы, который реконструирован и теперь приобрел новый внешний и внутренний вид. Просьба молиться, чтобы Господь призвал жителей поселка в эти дни на богослужения, благословил Словом Своим проповедующих братьев и музыкантов, которые будут служить Господу. Будем молиться, чтобы Бог дал дар покаяния многим людям в самом поселке Зельва и в районе.

Будь верен Божьему призванию

В рамках служения молодежного отдела Союза ЕХБ в Беларуси **22 - 25 октября 2009 года будет проходить республиканская молодежная конференция «БУДЬ ВЕРЕН БОЖЬЕМУ ПРИЗВАНИЮ!».** Для участия в конференции приглашаются руководители молодежи и команды молодежного служения поместных церквей Беларуси.

Девизом конференции служат слова апостола Павла: «...**держишь правды, веры, любви, мира со всеми, призывающими Господа от чистого сердца...**»

Национальная конференция направлена на достижение двух целей: качественное обучение и объединение молодежных служителей посредством общения. Лекции и широкий выбор семинаров направлены как на воспитание характера молодежного служителя, развитие его личных отношений с Богом, так и на развитие навыков, необходимых в работе с молодежью.

Условия участия в конференции, а также способы регистрации представлены на сайте Союза ЕХБ **www.baptist.by**, в «РЕГИСТРАЦИОННОЙ АНКЕТЕ», которую каждому участнику конференции необходимо заполнить и отправить **до 15 октября** на электронный адрес: youth@baptist.by